

X-mobile より、通信容量、国境、料金等あらゆる限界を突破したモバイル WiFi 誕生!

# 「限界突破 WiFi」10 月 10 日(木)発売

マルチキャリア対応で最も適した電波をキャッチ、国外 107 カ国で使用可能

https://lp.xmobile.ne.jp/genkaitoppa

格安携帯キャリア 「X-mobile」 を展開するエックスモバイル株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役:木野将徳、以下:エックスモバイル)は国内通信容量無制限(※)、海外 107 カ国で使用可能なモバイル WiFi 「限界突破 WiFi」を、2019 年 10 月 10 日 (木) より、全国のエックスモバイル店舗及びオンラインにて販売開始いたします。



「限界突破 WiFi」は通信容量、国境、料金などモバイル WiFi が抱えていたあらゆる限界を突破した新製品です。通信容量が無制限(\*)のため、容量を気にする必要がなく、快適に動画再生やゲーム、その他通信が必要となる端末操作が可能です。そしてクラウド SIM テクノロジー搭載のマルチキャリア対応により、契約しているキャリアに縛られることなく、最適な電波を拾います。月額 3,500 円(税別)がずっと続くシンプルな料金体系と、今だけ本体・事務手数料を無料にすることで気軽にご利用いただきやすいサービスを目指します。

簡単な設定を行えば国内のみならず、海外での使用も可能。世界 107 カ国に対応しており、現地の最も適した電波とスムーズに接続することができます。1日 380円~と手頃な価格で使用でき、わざわざモバイル WiFi をレンタルする手間が省けるので、海外旅行や出張のときにも活躍します。

また外出先で便利にお使いいただけるよう、翻訳アプリや地図アプリなどモバイル WiFi の枠を越えた機能が搭載されています。15 時間に渡って WiFi としての連続利用ができる 3,400mAh の大容量バッテリーで、長時間の使用も安心です。他にも操作のしやすさを追求し、スマートフォンのような本体デザインと 5.7 インチの大画面を採用しました。

エックスモバイルはこれからも、「限界突破 WiFi」をはじめとした革新的な製品で、快適な通信体験を提供してまいります。

※著しくネットワークを占有するような大容量通信をされた場合、通信速度を制限する場合がございます。

#### ■「限界突破 WiFi」製品概要



・発売日 : 2019 年 1 0 月 10 日 (木)

・月額料金 : 3,500 円(税別) (※)

・申込方法 : エックスモバイルの全国の店舗及び

WEB ページより申込み

·詳細 URL: https://lp.xmobile.ne.jp/genkaitoppa

※海外での使用は別途380円~/日かかります

#### ■製品特徴

### <通信容量無制限!(※1)SIM 不要のマルチキャリア対応が実現>

国内における通信容量制限がないので、動画視聴やゲーム、通信が必要となる端末の操作をストレスなく行うことができます。また、「クラウド SIM テクノロジー」搭載でマルチキャリア対応が可能。<sup>(※2)</sup>ご利用のエリアや環境によって回線を自動で最適化するので、どこでも快適にご利用いただけます。<sup>(※3)</sup>

※1:著しくネットワークを占有するような大容量通信をされた場合、通信速度を制限する場合がございます。

※2: au/SoftBank/docomo のエリアに対応。

※3:エリア内であっても電波の届きにくい場所では通信できない場合がございます。



#### <海外でも使用 OK>

世界 107 カ国に対応し、簡単な設定を行うことでそのまま海外でも使用することができます。380 円~/日で現地の最適な電波に接続してくれるため、海外旅行や出張の際も、高額なローミング費用やモバイル WiFi をわざわざレンタルする必要がなくなります。







## <ずっと定額のシンプルな料金プラン>

月々3,500 円(税別)の定額料金がずっと続きます。ご利用開始月は月額の日割りからスタートし、契約期間が2年を超えても料金プランは変わらないので安心して使用していただけます。今なら本体・事務手数料などの初期費用が無料です。

本体無料 ご利用開始月 1ヵ月目~24ヵ月目 25ヵ月目以降 3,500円の日割り\* 3,500円 3,500円

#### <翻訳や地図など便利機能を搭載>

モバイル WiFi でありながら翻訳アプリや地図アプリなど便利な機能を搭載。旅先での移動やコミュニケーションの円滑化に貢献します。スマートフォンのようなユニークなデザイン・大きな画面サイズを取り入れ、設定やアプリ利用のしやすさを追求しました。





## ■会社概要

会社名: エックスモバイル株式会社

代表取締役 : 木野 将徳

所在地 : 東京都渋谷区神宮前5-25-4 BARCA3F

事業内容: 移動通信サービスの提供携帯端末の販売など、移動通信サービスに関する事業

設立 : 2013年10月10日

URL : https://xmobile.ne.jp